Okleveles Konyvvizsgaldi Képzés

A szamvitel nemzetkozi szabalyozasa
MEGOLDAS
2024. november 13. (csutortok)
Irasbeli vizsgasor

Rendelkezésre allé id6: 180 perc
Megfelelthez sziikséges: 60%

Kérjlk, ne nyissa ki a lapot, amig a teremfelligyel6k ezt nem kérik!

Tintdval dolgozzon, és minden mellékszamitdst mutasson be! Kérjiik, csak olyan szamoldgépet
haszndljon, amely szdveg taroldasara nem alkalmas. Diszkont- és annuitds tablakat a feladatsor
végén talal.

A megoldds soran azokat az IFRS-eket kell haszndlnia, amelyek 2018. januar 1-jén mar
kotelezGen alkalmazanddak voltak (ha elGzetesen kell egy szabalyrendszert alkalmazni,
jelezzuk).

A dolgozat két részre oszthato:

A rész — EGY 50 pontos rész, amely feladatait meg KELL oldani;

B rész — HAROM 25 pontos kérdés, amelybél CSAK KETTOT kell megoldani. (Ha mindegyik
példaba belekezd, akkor a 2. és a 3. feladatot javitjuk.)

MINDEN FELADATOT UJ LAPON KEZDJEN!

A vizsga elején szdnjon 15 percet a feladatok megismerésére és a tervezésre! A feladat 165
perc alatt megoldhatd.
A dolgozatot a terembdl kivinni nem szabad.

Sok sikert!

>




A rész: Ezt a részt meg KELL oldani (KET feladatrész)!

1/A. URANIUM Nyrt. egyedi

[kidolgozas idéigénye: kb. 45 perc]

(KEZDJE UJ LAPON!)
1) TE vasarlas + ARO 4
TTE K Pénz 190
TTE K CT hosszti 107 /1,18 =50
T Kutatasi raf. KTE (190 +50) / 8 =30
T Kamatraf. K CT hossza 50*10% =5
2) Ertékvesztés 4
VIU 16,1 * AF (3 év; 10%) =40
FVLCTS 41 -3=38
megtériild érték nagyobb: 40
T Kozvetlen raf. KTE 60 — 40 =20
T Kutatasi raf. KTE 40/3*9/12=10
3) IFRS 5 4
TTE K Kozvetlen raf. 1
FVLCTS 19-1=18
KSZE 20-4+1=17
nincs EV
T IFRS 5 eszkoz KTE 17
T Hosszu lej. koleson K IFRS 5 Kot. 5
4) Lizing 6
TTE K Lizingkot. (H) 50+ 50 * (AF (3 év; 10%) =174
T Lizingkot. (H) K Pénz 50
T Kamatraf. K Lizingkét. (H) 12
T Lizingkot. (H) K Lizingkét. (R) 50
T Kozvetlen raf. KTE 17414 =44
Nyito Kamat Kifizetés Toketorlesztés | Zaro
0 174,34 0,00 50,00 50,00 124,34
1 124,34 12,43 50,00 37,57 86,78
5) BCI 3
T BCI K Pénz 1*371=371
T BCI K BCI VE név. (0,21 +0,77) * 383 - 371=4
nincs écs. és nincs kiilon arfkiil.
2) CF hedge 2
T Szarm. kov. K OCI 2*(420-414) =12
7) Szabadsag 200 * 5 * 30 = 30, valtozas: 30 -32=-2 2
T ERLK K Kvetlen raf. 2



URANIUM

VAGYONI ELEMEK! URANIUM VALTOZASOK (kérjiik, dolgozzon eseményenként — 0szlop!) végleges
adatok MFt-ban (elozetes) 0. 1 5 3 n 3 6. 7

Immaterialis eszk6zok 1600

Ingatlanok, gépek, berendezések 2100 190+50+30 -20-10 1-17 174-44

Befektetési célii ingatlan 371+4

Készletek 600

Vevo és egyéb kovetelések 300(-10

Szarm. kov. 12

Pénzeszk6zok 2400|+10 -190 -50 -371

IFRS 5 eszkoz 17 pd

ESZKOZOK OSSZESEN: 7 000 20 -30 1 81 4 12 0 3
®

Jegyzett tOke 1 000 E

Téketartalék 2 500 =
N

Eredménytartalék 1 600 e%'

Targyévi eredmény 2 -30-5|  -20-10 1 -12-44 4 2 2

Targyévi egyéb atfogd eredmény 3 12 §:

Hosszu lejaratu hitelek, kolcsonok 800 =

Lizingkdt. (hosszu) -5

CT (hossz) 174-50+12-50

Rovid lejarata hitelek, kdlcsonok 200 50+5

Lizingkdt. (rovid)

Szallitok 500 50

Egyéb rovid lejarata kot. és PIE 400

IFRS 5 kot.

SAJAT TOKE ES KOT. OSSZ. 7 000 -2

PONT 4 4 4 6 3 2 2 25

1 Néhany sort iiresen hagytunk. Nem feltétleniil van minden sorra sziikség.
2 Az események nett6 eredményre gyakorolt hatdsat itt rogzitse!

3 Az események egyéb atfogd eredményre gyakorolt hatasat itt rogzitse!
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1/B. HAMAR Csoport

[kidolgozas idéigénye: kb. 45 perc]

(W1) Csoportszerkezet H 1
80% 30%
S A
(W2) Netto eszkozok @A @R
Jegyzett tOke 2 000 2 000 0,25 35
Atértékelési tobblet* 120 200 0,25
Eredménytartalék* 550 700 0,5
FSA — Markanév 90 90 Immat. 0,5
FSA — Fliggd kot. —20 0 Filiggd kot. 0,5
Osszesen 2740 2990 0,25
80% 2192 2 392 0,25
*ET@A: 700 — 200 * 9/12 = 550 PAPET 136 0,5
PAP AT 64 0,5
(W3) Goodwill
Pénz 800 025 25
Részvény kibocsatas 500 * 4 =2 000 0,25
Fliggd vételar 500 0,5
Osszesen 3300 0,25
Nettd eszkodz az akviziciokor 2192 0,5
Goodwill @A 1108 0,25
GW értékvesztés 700 -1 108 =—408 0,5
GW @R 700 0
(W4) NCI 2990 * 20% =598 1
(W5) Csoport Sajat tokéje JT TT 1
Csak anya tokéje eredeti 4 000 0
kibocsatas 500 1 500
H eredménytartalék 2 500 025 3
S PAP (ET) 136 0,25
Akvizicios ktg. -10 0,25
Fiiggé vételar VE valtozas 500 — 400 =+ 100 0,5
S GW EV — 408 0,25
A negativ GW bev. 15 0,25
A SOPIA és osztalék 45 0,25
URP H—S teljes — (640 — 600) * (1 — 256/640) = — 24 készlet 1
Konsz ET 2 354
Atértékelési tobblet AT
H eredménytartalék 600 0,25 0,5
S PAP AT 64 0,25
Konsz ET 664
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(W6) Befektetett eszkozok IMmat.  |GB  H.L.Hitel  Fiiggé vételar
H 5800 6000 7 000
S 3400 2000 3100
FSA 90
Fiiggd vételar 500 - 100
Konszolidalt 9290 3000 10 100 400
(W7) Forgoeszkozok Készlet Kovetelés Pénz Szall +Erlk. CT
H 1200 2100 3790 5000 900
S 700 1300 2600 3600 400
URP fel/le —24
Uton készlet 100 100
Eliminalas —116 —116
Konszolidalt 1976 3284 6390 8584 1300
(W8) Tarsult
Vételar 300 0,25 2
Nett6 eszkoz (300 + 750) * 30% = 315 0,5
GW @A -15 0,5
negativ GW bev. + 15 0,5
GW @R 0 0,25
Megszerzés 300 1
negativ GW bev. 15 0,25
SOPIA 150 * 30% = 45 0,5
Mérlegérték 360 0,25
Goodwill 700 Jegyzett toke 4 500
Ingatlan, gép, ber. 8 000 Toketartalék 1 500
Immat. eszk. 9290 Atértékelési tobblet 664
Befektetés tarsultban 360 Eredménytartalék 2 354
Befektetett eszkoz 18 350 AVTJIST 9018
Készlet 1976 NCI 598
Kovetelés 3284 ST 9616
Pénz 6 390 Hosszu lejarata hitel 10 100
Forgdeszkiozok 11 650 Fliggd vételar 400
ESZKOZOK 30 000 CT 1 300
Szall + ERLK 8 584
Kotezetettségek 20 384
ST + KOT
10% eladas 2
T Pénz 400 K NCI
K Tulajdonosi tranzakcid

299
101



B rész (2-4. feladatok): A harom feladatb6l KETTOT KELL megoldani! ‘

2. EPS + SZEGMENS
+ KONSZOLIDALT ATFOGO EREDMENYKIMUTATAS

[kidolgozas idéigénye: kb. 45 perc]

2/A) EPS [7 pont]
Alap EPS: (15 090 — 690) / 6 000 = 2 400 Ft/db 15
Atvaltoztathato els6bbségi részvény EPIS: 690 /(300 * 1) = 2 300 Ft/db 1
Atvaltoztathato kotvény EPIS: (1 000 — 10%) / (400 * 2) =1 125 Ft/db 15
Higitott EPS = (15 090 — 690 + 900) / (6 000 + 800) = 2 250 Ft/db < 2 400 Ft/db 2

— higito hatasu
2 300 Ft/db > 2 250 Ft/db — ezért atv. els. részvény nem lesz higito hatasa 1

2/B) SZEGMENS [6 pont]

Teljes arbev. 10% =2 800 — F, P (2 pont)

Nyereség 10% = 1 100;Veszteség 10% = — 2 300; hatar: 230 — S, F, P (2 pont)

Eszk6z 10% =7 000 — F, P (1 pont)

Konsz. arbev. arany: (800+ 8 200 + 9 600) / 21 000 = 89% > 75% — bemutatando: S, F, P (1 pont)

2/C) KONSZOLIDALT ATFOGO EREDMENYKIMUTATAS [12 pont]

KonszEK Pall. | Stro. 1 /4Sév V;tso i\és %\év URP | osztalék | Konsz.
Arbevétel 8500 5200| 1300 -500 9300
Kozvetlen raforditas -4700| -2800| -700 -40 470 -4 970
Brutté eredmény 3800 2400 600 4 330
Adminisztrativ raforditas -900 -500| -125 -1 025
Egyéb bevétel/raforditas 100 -180 -45 55
GW értékvesztés -90 -90
Kapott osztalék 340 100 0 -270 70
Pénziigyi raforditas -700 -120 -30 -730
Adozas elotti eredmény 2640 1700 400 2610
Adoraforditas -230 -160 -40 -270
Netto eredmény 2410| 1540 360 2 340
Egyéb atfogd eredmény 390 120 120 510
Teljes atfogo eredmény 2800| 1660 480 2 850

2 0,5 0,5 2 1 1

H S 3 OClI 390| 120 1
NE 2410 360 AVT 390| 108 498
FSA vilt. —100 * 40% =—40 NKE 0] 12 12
GW BV -90
URP S — (500 —400) * 30% =—30 TCI 2410 440 1
osztalék S —300 * 90% =—270 AVT | 2410| 396| 2806
Ossz 2 020 320| 2340| |NKE 0] 44 44
AVT 2020 320 * 90% =288| 2308
NCI 0 320 * 10% = 32 32




3. PENZI"JGYI”INSTR'UMEN'I:UM )
+ SAJAT TOKE VALTOZAS KIMUTATAS

[kidolgozas iddigénye: kb. 45 perc]|

3/A) PENZUGYI INSTRUMENTUM [11 pont]
Ko6t.: 600/ 1,15+ 5600/ 1,152 =4 756 — ST: 5000 — 4 756 = 244 (1 pont)
5000 15% 12% 1 pont
Ev | Nyité | Effektiv kamat | Nominalis kamat | Diszkont lebontés Zard
1| 4756 713 600 113 4 870
2| 4870 730 600 130 5000
2022.01.01 T Pénz K Kotvény kot. 5000 4756 2
K ST Warrant 244
2022.12.31 T Kamatraf K Pénz 713 600 15
K Kotvény kot. 113
2023.12.31 T Kamatraf K Pénz 730 600 15
K Kotvény kot. 130
Pénz 5000 4
Részvény 5600 atvaltani érdemes
T Kotvény kot. K JT 5000 4000
KTT 1 000
TSTWarrant  KTT 244
3/B) PENZUGYI INSTRUMENTUM [5 pont]
2022.01.01 T Kotvény K Pénz 5000 1
csak FVTPL lehet a CF teszt miatt
2022.12.31 T Pénz K Kamatbev. 600 1
T Kotvény K Pii-i bev. 100
2023.12.31 T Pénz K Kamatbev. 600 3
T Részvény K Kotvény 5600 5100
K Pii-i bev. 500
3/C) SAJAT TOKE VALTOZAS KIMUTATAS [9 pont]
Jegyzett| Téke- |Eredmény-| Atértékelési | IFRS 2 | Sajat téke
toke |tartalék| tartalék tobblet tartalék | osszesen
Nyito 3000 2000 4500 500 0 10 000
Targyévi atfogd eredmény 1200 300 1500 2
Osztalék jovahagyas -2 000 -2000| 1
Részvény visszavasarlas -100 -200 -300| 2
AT trnaszfer 10 -10 0f 2
IFRS 2 35 35| 2
Zaré 2900| 1800 3710 790 35 9235

AT transzfer: -500 * (1 - 0,3) / 35 = 10 MFt
IFRS 2: (400 — 50) * 250 * 2 000 / 5 = 35 MMFt



4. BEVETEL + HALASZTOTT ADO

4/A) BEVETEL

1) bill and hold T ELABE
nitrogén elkiilonitve T Pénz
oxigén még nem eladéds T Pénz

2) késoi fizetés T Kozvetlen raf.

K Aru
K Arbev.
K Szerz. kot. (rovid)

K Késztermék

T Kovetelés (hosszi) K Arbev.
T Kovetelés (hossza) K Kamatbev.

3) tulajdonosi T Pénz

KTE
K Egyéb bev.

T Tulajdonosi tranzakciod

[kidolgozas iddigénye: kb. 45 perc]|

60/ (1 — 15%) = 51
60
100

116
145,2/1,12=120
120 *10% *1/12=1

50
40
70-40=30
70-50=20

4) garancia T ELABE K Aru 400/ 1,25 =320
T Pénz K Arbev. 400 + 50 = 450
T Kvetlen raf. K CT (rovid) 20
T Arbev. K Szerz. két. (hossza) 90
Szerz. kot.: 50 * 2/ (400 + 50 * 2) * (400 + 50) =90
4/B) HALASZTOTT ADO
, Kiilonbozet
M : KSZE | Adoérték
PEREVEZES 5 doérté eredmény | OCI Pont
Befektetési célu ing. 4 308 3808 500 0 1
Kotvények FVTOCI 2070 2 000 —230 300 1,5
Vevok 2700 2900 —200 1,5
Osztalék kov. 280 280 0 1
Fejlesztési tartalék 0 —200 200 1
Kotvény tartozas 3400 3500 100 1
Veszteség elhatarolas 0 —270 -270 1
Osszesen | | 100| 300 400 | 1
Zar6 érték (adokules 9 %) 9 27 36| 1
Nyito érték 35 7 42
Valtozas —26 20 -6] 1
BCI AE: 4 000 — 4 000 * 80% * 6% = 3 808
FVTOCT kétvény felértekeles: 2 070 + 230 — 2 000 = 300
Vevok KSZE: 3 000 — 300 =2 700; AE: 3 000 —3 000 /6 * 20% = 2 900
T HA Kot. 6 K Adoraf. 26 2
T OCI 20

[12 pont]
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